
 
 

MEDIENMITTEILUNG 
Canon erhält EcoVadis-Platin-Status 

 
Auszeichnung für herausragende Leistungen in den Bereichen Umwelt, Arbeits- & 

Menschenrechte, Ethik und nachhaltige Beschaffung. 

 
 

 

 
 

 

 

Wallisellen, 26.05.2025 – Canon ist für sein umfassendes Engagement im Bereich 

Nachhaltigkeit mit der begehrten Platin-Bewertung der internationalen Ratingagentur 

EcoVadis ausgezeichnet worden. Mit diesem Ergebnis zählt Canon zu den besten 1 % aller 

weltweit bewerteten Unternehmen. 

Nach mehrfacher Auszeichnung mit dem Gold-Status konnte Canon nun erstmals 

den Platinstatus erreichen – die höchste Bewertung im internationalen EcoVadis 

Nachhaltigkeitsrating und ein klarer Beleg für den kontinuierlichen Fortschritt in den Bereichen 

Umwelt, soziales Engagement und Unternehmensethik. Die Auszeichnung folgt auf eine 

aktuelle Neubewertung, in deren Zuge Canon seine Gesamtpunktzahl von 81 % auf 85 % steigern 

konnte. 



 
 

 

In den vier Hauptkategorien des EcoVadis-Ratings erzielte Canon herausragende 

Ergebnisse: 

• Umwelt: Mit 90 von 100 Punkten erreichte Canon einen Spitzenwert. Bewertet wurden 

unter anderem nachhaltiges Produktdesign, Energieeffizienz sowie Massnahmen zur 

Förderung der Kreislaufwirtschaft. 

• Arbeits- und Menschenrechte: 82 von 100 Punkten erzielte Canon für sein Engagement in 

fairen Arbeitsbedingungen, Vielfalt und Inklusion. 

• Unternehmensethik: Mit 84 von 100 Punkten wurde das Unternehmen für sein 

verantwortungsbewusstes, transparentes und ethisches Geschäftshandeln 

ausgezeichnet, einschliesslich seiner effektiven Massnahmen zur Korruptionsprävention. 

• Nachhaltige Beschaffung: Ebenfalls mit 82 von 100 Punkten wurde Canons 

verantwortungsvolle Lieferkettenpolitik, das Lieferanten-Engagement und die 

Sorgfaltspflicht bei Konfliktmineralien bewertet. 

 

Kim Jäggi, Nachhaltigkeitsverantwortliche bei Canon Schweiz, erklärt: „Die EcoVadis-Platin-

Auszeichnung bestätigt unsere kontinuierlichen Fortschritte in Umwelt- und Sozialbelangen 

entlang der gesamten Wertschöpfungskette. Diese gesamtheitliche Betrachtung gewinnt 

zurecht stetig an Bedeutung – umso wichtiger ist eine externe und unabhängige Überprüfung 

und Bewertung. Dass wir zu den besten 1% aller bewerteten Unternehmen zählen, macht uns 

sehr stolz und bestätigt, dass wir mit unserer Nachhaltigkeitsstrategie auf dem richtigen Weg 

sind und diesen konsequent fortsetzten werden.“ 

 

Weitere Informationen zu Canons Nachhaltigkeitsstrategie finden Sie im aktuellen 

Nachhaltigkeitsbericht des Unternehmens: Sustainability Report | Canon Global 

 

Über EcoVadis 

EcoVadis ist ein weltweit führender Anbieter von Nachhaltigkeitsratings, die speziell für 

Unternehmen entwickelt wurden, um ihre Leistung in kritischen Bereichen hinsichtlich 

ökologischer, sozialer und Governance-Kriterien (ESG) zu bewerten. EcoVadis bietet zuverlässige, 

weltweit anerkannte Nachhaltigkeitsratings und Einblicke, die es Unternehmen ermöglichen, 

Risiken zu reduzieren, Verbesserungen voranzutreiben und positive Auswirkungen auf den 

Planeten und die Gesellschaft zu beschleunigen. 

 

Über Canon 

https://de.canon.ch/about_us/ 

  

https://global.canon/en/sustainability/report/
https://de.canon.ch/about_us/
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Medienkontakt 

Contcept Communication GmbH | Andrea Cavelti 

Hardturmstrasse 76 | CH-8005 Zürich | +41 (0)43 501 33 00 

andrea.cavelti@contcept.ch | www.contcept.ch 
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